La versification
La versification = 
1) La mise en page
Le Dormeur du val est un poème à forme …………… : il est composé de :
· ………… strophes de ………… vers : …………………………………
· ………… strophes de ………… vers : …………………………………
Cette forme s’appelle ………………………………

Les vers :
· Un vers ne correspond pas toujours à une phrase
· Un vers comporte un nombre précis de syllabes. 
Le e muet :
· Compte pour une syllabe s’il est placé entre 2 consonnes
· Ne compte jamais à la rime (=à la fin du vers)
Exemple :
C’est un trou de verdure où  chante une rivière
Accrochant follement aux herbes des haillons

2) Les sonorités
Les rimes : 
On dit que deux mots riment quand ………………………………………………………………………………………………
On note les rimes par des lettres : A et B
Il existe :
· Les rimes plates ou suivies : …………
· Les rimes embrassées : …………
· Les rimes croisées : …………

